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Инструкция по установке экземпляра программного обеспечения 

«Комплексная универсальная база» (КУБ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



До начала практического использования расширения необходимо сделать 

следующее:  

 установить и настроить сервер 1С:Предприятие; 

 создать пустую (серверную) информационную базу 1С:Предприятие. 

 

Установка платформы 1С 
Для установки платформы 1с, необходимо скачать и открыть установочный 

пакет с сайта: https://releases.1c.ru/total необходимой версии. 

Скачанный файл необходимо установить на своем ПК, нажимая кнопки 

«Далее» (Рисунок 1,2,3,4,5) 

 
Рисунок 1 – Установщик 1с: Предприятие 8 (x86-63) Тонкий клиент 



 
  Рисунок 2 – Установщик 1с: Предприятие 8 (x86-63) Тонкий клиент 

  
Рисунок 3 – Установщик 1с: Предприятие 8 (x86-63) Тонкий клиент 



  
Рисунок 4 – Установщик 1с: Предприятие 8 (x86-63) Тонкий клиент 

  
Рисунок 5 – Установщик 1с: Предприятие 8 (x86-63) Тонкий клиент 

После завершения установки программы запустите клиент «1С 

Предприятие» с ярлыка на Вашем рабочем столе или через Пуск – 

Программы: (рисунок 6) 

1С Предприятие 



  
Рисунок 6 – Ярлык 1с: Предприятие 

В открывшемся окне нажмите на кнопку Добавить: (рисунок 7) 

  
Рисунок 7 – Окно запуска 1с: Предприятие 

В окне Добавление информационной базы/группы выберите пункт 

«Добавление в список существующей информационной базы» и нажмите 

на кнопку «далее»: (рисунок 8) 

  
Рисунок 8 – добавление информационной базы/группы 

В поле «Укажите наименование информационной базы» введите 

уникальное имя. 



В том же окне выберите пункт На сервере 1С:Предприятия и в поле 

«Кластер сервер» и «Имя информационной базы» введите 

соответствующие параметры 

и нажмите далее: (рисунок 9) 

 
Рисунок 9 - добавление информационной базы/группы 

Нажать «Далее» 

В следующем окне (при необходимости) укажите дополнительные 

параметры запуска, и нажмите «Готово»: (рисунок 10) 

  
Рисунок 10 - добавление информационной базы/группы 

 



Выберите Добавленную информационную базу в списке информационных 

баз и нажмите на кнопку «Конфигуратор» (рисунок 11) 

 

 Рисунок 11 – Запуск ИС 

 

Открыть дерево конфигурации по кнопке «Открыть конфигурацию» 

(Одним из способов, указанных на рисунке 12). 

 

 

Рисунок 12 – Открытие конфигурации  

 

В меню «Конфигурация» выбрать пункт «Загрузить конфигурацию из 

файла…». В диалоге выбора файла указать файл поставки конфигурации 

(.cf) (рисунок 13) 



 

 Рисунок 13 – Загрузка конфигурации 

 

Выполнить обновление конфигурации –меню «Конфигурация», выбрать 

«Обновить конфигурацию базы данных» (рисунок 14) 

 

Рисунок 14 – Обновление конфигурации 

 

После выполнения указанных действий информационная база готова для 

дальнейшей работы. 

 

 

 

 

 


